



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÖZGYŰLÉSÉNEK
OKTATÁS, SPORT ÉS IFJÚSÁGI BIZOTTSÁGA

AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 23oksi58
MELLÉKLET: 1 db

TÁRGY: Szakmai beszámoló a Szekszárdi Fekete Gólyák Kézilabda Club

működéséről és terveinek bemutatásáról

ELŐTERJESZTÉS
az Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság
SORON KÖVETKEZŐ ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ: Murvai Árpád elnök

ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: Asztalos Adrienn sport- és ifjúsági referens

ELŐADÓ: Asztalos Adrienn sport- és ifjúsági referens

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA: Dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető

Terjedelem: 1+4 oldal

Egyszerű többség

Tisztelt Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság!

Mellékelten beterjesztem a **Szekszárdi Fekete Gólyák Kézilabda Club** szakmai beszámolóját, valamint a jövőre vonatkozó terveinek bemutatását. Az ülésen az egyesület képviselője, Bay Attila elnök meghívottként jelen lesz, ahol lehetőség nyílik további kérdések megvitatására.

Kérem a Tisztelt Bizottságot szakmai beszámoló megtárgyalására és határozathozatalra.

Szekszárd, 2023. szeptember 6.

Murvai Árpád
Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság elnöke

Határozati javaslat

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata
Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottságának
...../2023. (IX.12.) határozata
a Szekszárdi Fekete Gólyák Kézilabda Club működéséről és terveinek bemutatásáról

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 29/2019. (XII. 23.) önkormányzati rendelet 1. számú melléklet Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság alcím 1. pont 6. alpontjában meghatározott átruházott hatáskörben eljárva

1. jóváhagyja a Szekszárdi Fekete Gólyák Kézilabda Club szakmai beszámolóját;

Határidő: 2023. szeptember 12.

Felelős: Murvai Árpád elnök

2. megköszöni az egyesület eddig végzett munkáját és a jövőre vonatkozó tervek megvalósításához sok sikert kíván;

Határidő: 2023. szeptember 12.

Felelős: Murvai Árpád elnök

3. felhívja a figyelmét az egyesületnek, hogy a jövőre vonatkozóan is keressen pályázati lehetőségeket működésükhöz, illetve rendezvényeik szervezéséhez.

Határidő: 2023. szeptember 12.

Felelős: Murvai Árpád elnök



Szekszárdi Fekete Gólyák Kézilabda Club

7100 Szekszárd, Mátyás király u. 8. fsz. 7.

Adószám: 18868096-1-17

Nyilvántartási száma: 17-02-0001762

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata
Közgyűlésének
Oktatási, Sport és Ifjúsági Bizottsága részére
Szekszárd
Béla király tér 8.

Tárgy: Szakmai beszámoló

Szekszárdi Fekete Gólyák Kézilabda Club sportszervezet szakmai beszámolója

A klub története:

A Szekszárdi Fekete Gólyák Kézilabda Club 15 éves, stabil múltra tekinthet vissza:

- A Kézilabda Club 15 éve, 2008. augusztusában alakult meg, elsődlegesen azzal a céllal, hogy a városi nagy egyesületből (UKSE Szekszárd) "kiöregedett" játékosoknak továbbbispportolási, versenyzési lehetőséget biztosítson.
- 2008-2009-es szezonban a Tolna Megyei bajnokság női első osztályában indult, ahol első helyen végzett, megszerezve a jogot az NB II Dél-nyugati csoportjában való indulásra.
- A 2009-2010-es bajnoki évadban 3., a 2010-11-es évadban 1., majd a 2011-12-es idényben 2., míg 2012-13-as szezonban újra 3. helyezést ért el az NB II Dél-nyugati csoportjában.
- 2011-12-es évadban - második helyeztként - jogot szerzett az NBI/B osztályban való indulásra. A club vezetésének döntése értelmében, az NB II-es csapat mellett, az NBI/B osztályban is elindított egy csapatot.
- A 2012-es évben jelentős változások következtek be egyesületnél: az FGKC átvállalta az UKSE teljes utánpótlásának versenyztetését, így a szekszárdi kézilabda megmentését. Az NBI/B osztályban szereplő felnőtt csapat már az első idényében a 2. helyet szerezte meg.
- A 2013-14-es évadban szinte hibátlan teljesítménnyel (25 győzelem mellett 1 döntetlen) bajnoki címet ünnepelhetett.
- A 2014-15-ös évadban ismét másodikként zárt, míg a 2015-16-os bajnokságban újra bajnok lett. Ezekkel az eredményekkel akár magasabb osztályba is léphetett volna a csapat, mely finanszírozási forráshiány miatt lehetetlen volt.

- A 2017-18-as bajnokságtól felnőtt csapatunk visszaesett. Először 5., majd a következő évben 11. helyet szerezt meg, így 2019 őszétől egy osztállyal lejjebb folytattuk, de célunk a szezon végén a visszajutás kiharcolása volt, amit sikeresen teljesítettünk is.
- A 2019-20-as évad rendkívüli volt több szempontból is, egyrészt a járvány miatt félbeszakadt a bajnokság, másrészt nevető harmadikként visszajutottunk az NBI/B osztályba, ahonnan a 2020-21-es bajnokságban – 1 ponttal lemaradva a biztos bent maradásról – ismét kipottyantunk.
- Az előző két szezonban az NBII osztály dél-nyugati csoportjában dobogós, illetve közeli helyen végeztünk.

A klub jelene:

- Időközben a Magyar Kézilabda Szövetség az NBI/B bajnokságot is hivatásos egyesületek versenyzésének színterévé tette, így a mi amatőr csapatunk visszajutása esélytelen!
- Az UKSE utánpótlásának átvételétől kezdve fiataljaink a különböző korosztályos bajnokságokban rendre dobogón, vagy dobogó közelében végeztek. Az utóbbi évek hibás MKSZ döntései – bajnokságok felfüggesztése a Covid idejére, az alsóbb korosztályokban gyakorlatilag megszüntették a versenyeket, nincs a mérkőzéseknek hivatalos eredménye, bajnoki tabella nem készül – oda vezettek, hogy csökkent a sportág népszerűsége, fogynak a gyerekek, szűkül az utánpótlás. A csökkenő gyerek létszám és a TAO igénylés létszámhoz rendelése felerősítette a játékosok nagycsapatokhoz történő csábítását, ami már olyan szintre jutott, hogy a kevésbé tehetséges játékosokat is átigazolják. Ehhez társul az, hogy más látvány-csapat sportágak – hasonló okok miatt – erőteljesen igyekeznek bővíteni a gyermeklétszámot, már az óvodában is igazolnak játékosokat! Ez a tendencia érinti a mi egyesületünket is, ami az eredmények romlásában is látható.

Bajnoki helyezések:

Az elmúlt bajnoki szezonban a sportszervezetünk csapatai a következő bajnoki osztályokban versenyeztek. *(kiemelt bajnokság vagy regionális, korosztály, csoport stb.)*

Csapat (korosztály, nem)	Bajnokság	Helyezés	
		2021/2022	2022/2023
Női felnőtt	NBII Dél-nyugat	2.	4.
Női ifjúsági	Női ifjúsági II. osztály	3.	9.
Leány serdülő	Leány serdülő II. osztály	1.	5.
Leány gyermek U14	Gyermekbajnokság II. osztály	2.	-
Leány gyermek U13*	Gyermekbajnokság II. osztály	-	-
Leány gyermek U12*	Gyermekbajnokság	-	-
Leány gyermek U11*	Gyermekbajnokság	-	-
Leány gyermek U10*	Kisiskolás bajnokság	-	-
Leány gyermek U9*	Kisiskolás bajnokság	-	-
Leány gyermek U8*	Kisiskolás bajnokság	-	-

Az utánpótlás „bajnokságokban” a legutóbbi szezonban csapataink összesen 94 alaklommal mérettették meg magukat. Az összes mérkőzés egyenlege 51 győzelem, 23 döntetlen és 20 vereség, így csapataink 66%-os eredményességgel szerepeltek.

Igazolt sportolói létszám változása:

2019/2020-as bajnoki szezon: 226 fő

2022/2023-as bajnoki szezon: 117 fő

A létszám csökkenése a TAO támogatások szűkülését eredményezte!

A korábbi években rendre 100 millió forint körüli támogatás a 2023-24-es évadra 65 millió forintra csökkent, de ebből is csak 45%-os részt engedett feltölteni a szövetség, ami jelentősen nehezíti működésünket!

Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy beszámolómat elfogadni szíveskedjen.

Szekszárd, 2023. augusztus 30.

Tisztelettel:

